

# 以女超联赛为平台打造体彩宣传新模式

中国足球协会女子足球超级联赛是全国最高水平的女子足球赛事,简称“女超联赛”。2024年女超联赛山东赛区落户枣庄,火热的赛场、热情的球迷、精彩的互动,让枣庄球迷给人们留下了深刻印象。

山东体彩女足是女超联赛唯一由体育彩票冠名的球队。每到女超联赛比赛日,枣庄文体中心体育场内人声鼎沸,赛场外丰富多彩的体彩宣传活动,已成为女超联赛一道亮丽的风景线。

借助火热的球市,山东省枣庄市体育局创新开展了一系列体育彩票宣传活动。

赛事期间,山东省体育彩票管理中心枣庄分中心为女超联赛助力添“彩”,发动工作人员和体彩从业者开展志愿服务活动,打扫赛场卫生,为赛事安保人员、消防队员、环卫工人、交警等户外工作者发放矿泉水,为观众提供体彩专用帐篷,为女超联赛的成功举办提供坚强保障。

赛场内外随处可见中国体育彩票

的身影。每场比赛球票上印制“中国体育彩票”标志,体彩宣传片在赛场大屏循环播放。赛场内专门设置体彩公益座区,邀请全市无偿献血者、骨髓捐献者、消防战士、清洁工等爱心人士观赛。赛场外设置了中国体育彩票展示区,体彩工作人员现场介绍体彩公益金使用情况以及责任彩票建设成果。同时,赛场周边的体彩夜市、拍照打卡区、游戏互动区等,让市民朋友在体验互动中走近体彩、认识体彩。比赛中场派发

的体彩精美礼品,让球迷在欣赏精彩赛事之余,感受到体彩带来的快乐和美好,让“体彩+赛事”成为女超联赛枣庄主场的鲜明特色。

山东省枣庄市体育局借助赛事多方位、多角度、多层次宣传体育彩票,每场比赛达到千万级传播量,以赛事为媒展现了公益体彩良好形象。枣庄主场不仅是枣庄市民的“嘉年华”,也成为全国球迷心目中的女超“金牌球市”,持续激发大众足球热情。据《中国体育报》

## 坚守诚信 勇毅前行

在湖北,4201002148号体彩店代销者张顺华的名字与“诚信”紧密相连。近日,张顺华向笔者讲述了他从业20年的动人故事,诠释责任与担当的内涵。

张顺华的体彩生涯,始于对“诚信”二字的执着坚守。2022年10月,一位购彩者拿着排列3彩票到店兑奖,原本预计奖金5200元,张顺华却主动告知因加奖活动实际奖金为6000元。面对购彩者惊讶的目光,他说:“绝不隐瞒真实中奖金额,这是我们的职业道德。”这一小小的举动,如同一颗诚信的种子,在社区生根发芽,“诚信经营”的口碑迅速传开,成为佳话。类似的故事,在他20年的职业生涯中不胜枚举,他用日复一日的坚守,铸就了诚信的口碑。张顺华常说:“体彩不仅是我工作的生命,更是我生命中不可或缺的一部分。”正是这份对工作的热爱和对事业的执着,让他赢得了尊重和荣誉。

作为资深从业者,张顺华深知“独木难成林”,他积极发挥“传帮带”作用。2017年,他受邀担任宜昌培训会讲师,面对200余名代销者,他毫无保留地将自己的实战经验凝练成可复制的营销策略,倾囊相授。



张顺华 中国体彩网供图

在培训会上,张顺华说:“每一张彩票的销售,都是我们对社会公益的一份贡献。”他的话语如同一股暖流,激励着在场的每个人,让代销者更加坚定地投身于体彩事业。

张顺华倡导的“体彩一家亲”理念,不仅是一句响亮的口号,更融入了家族血脉。他带动侄子、儿子等年轻一代加入体彩事业。他的家庭

是体彩事业的生动缩影,家庭成员在工作中相互支持,在生活中相亲相爱,共同为体彩事业贡献力量。

张顺华数年如一日的坚守,用行动为湖北体彩树立了一个光辉的榜样。他的故事,激励着每一位体彩人,鼓舞着大家为推动社会公益事业的发展贡献自己的力量。

(据中国体彩网)

## 废票箱里捡回一等奖

# 责任之光 照亮前行之路

在了店里。

幸运的是,这家店一直坚守着对购彩者负责的态度,将购彩者丢弃的废票保留两天,所有废票都整齐地存放在固定的箱子里。这不仅是对购彩者权益的保障,更是赵玉梅对“责任彩票”理念的执着坚守。

得知彩票被丢弃后,体彩中心工作人员迅速赶到店里。大家立刻翻找那个价值“千万”的废票箱。废票堆积如山,他们一张张仔细查看。终于,在无数废票中,那张幸运的彩票重现眼前。赵玉梅激动得几乎要跳起来,中奖者得知消息后更是语无伦次,连连向大家道谢。最终,中奖者顺利领回了奖金。那一刻,赵玉梅深感作为一名体彩销售员的荣耀与责任。这次经历让她领悟到,“责任彩票”绝非一句空洞的口号,而是对购彩者实实在在的承诺。

在日常工作中,这样的故事还有很多。记得有位顾客曾盲目追号,一次投入上千元购买排列3。赵

玉梅看在眼里,急在心里,耐心劝阻道:“别急,我教您合理控制投入,兼顾中奖概率。”起初,男士误以为赵玉梅看不起他,满脸不悦。但赵玉梅没有放弃,一次又一次地与男士沟通,用真诚和专业知识慢慢打动了他。渐渐地,这位顾客学会了理性购彩,如今成了店里的忠实购彩者。

还有一位暴雨夜冲进店里的小伙子,攥着工资要买整本即开票。赵玉梅见状,立刻递上一杯热茶,指指墙上“理性购彩”的标语,温和地说:“小兄弟,别着急,先暖暖手。”随着句句劝导,打消了他非理性的冲动。后来,小伙子成了常客,每次只买10元。结婚时,他还特意送来喜糖,与赵玉梅分享这份喜悦。

正是这些温暖的瞬间,让“责任彩票”从理念化为实实在在的行动。它如同一盏明灯,照亮了赵玉梅前行的道路,也温暖了每一位走进店里的人。

(赵萌)

## 数智赋能

体彩上线“购彩手记”功能

近日,中国体育彩票依托线上服务平台,正式上线“购彩手记”功能。该功能通过对购彩相关信息进行集中展示和提示,可以帮助大家更好地了解自身购彩情况,增强理性购彩意识。

大家可通过微信小程序、支付宝小程序、百度小程序、中国体育彩票APP入口,进入“购彩手记”模块,查看并使用相关功能。

### 聚合数据,实时掌握购彩情况

“购彩手记”基于用户在使用扫码验奖、兑奖登记、自主登记等功能过程中所形成的数据,对相关彩票信息进行集中汇总和展示。你可以查看对应月份内的票面总金额、票面中奖金额、购买彩票张数及中奖票张数等信息,还可查看具体日期的单笔数据,了解当日的购彩金额和中奖情况。同时,你还可以直观了解自己为筹集彩票公益金所作出的贡献,在关注自身购彩行为的同时,全面了解体育彩票的公益属性和社会责任。

### 设置购彩金额,加强投注行为管理

此外,“购彩手记”推出购彩金额设置功能,帮助大家对自身购彩投入进行管理。你可根据个人实际情况并结合月限额建议值,在页面中自主设置日限额、月限额,用于提醒自己合理控制购彩金额。在此基础上,“购彩手记”鼓励您坚持记录未超限理性购彩的天数。当购彩行为接近或超过所设定的限额标准时,系统将在相关页面位置进行提示,提醒你关注当前购彩情况。

需要特别说明的是,“购彩手记”所展示的数据包含通过线上扫码验奖、兑奖登记和自助登记所形成的信息。同时也包含终端机兑奖以及销服兑奖登记中已经与体彩账号进行关联的数据。相关数据主要用于个人回顾和理性参考,不代表彩票的实际归属情况,也不作为最终兑奖依据。

(据中国体彩网)

